

MOBIL A TELEFON - KAM SE NA NÁŠ HRABU ...

PÁjtek, 22. října 2018

Můj telefon je chytřej. Není to nějaký super hyper absolutně - ÁpiÁka, ale rozhodně je - co se týká - smart funkce - a mnou. Je jich plno, o kterých je ani včerno nevím, které teprve postupem času prozkoumávám. No, ale zas mám hodně méně - pádnou dobu existence; to já u toho (oproti mobilu) zašla! I těch nejznámějších telefonů - dokonce na je první - slo: 754-627. To jsem chodila do zkladky, a občas volala domů z budky.

Teď si dáky telefonu pokrafu s kamarádem na zívkově, s dcerou v Boise, s kamarádkou na Jižní - Mstě, a dokonce i se synem, a se zrovna nacházím - kdekoliv na světě. Občas bývá i zahrabaně někde v sutinách! Ano, jeho poslední obrovská ká - je totiž záchranářina, a jeho souasně nepřekonatelný idol se jmenuje Gene, je to holka nesmírně - páravá, nesmírně - po celém světě chlupe a nesmírně - ho miluje - jeho lechtá na borderka.

Ale zpět k telefonu. Dnes ráno mne vzbudil zprávou, že v 8,38 hod. se spustí - bouřka, že bude lejt jako z konve a bude to trvat cca 30 minut. Netrefil se o jednu minutu! Ale to má zase drb od těch hodin - on totiž využívá kamarádů - s nimi, a ty ho zřisobuje - mnoha dají - "napřáklad kolik jsem toho právě ušla, kolik energie na to vydala, kolik včerno a kolik je ve mně sídla a plno dalších - intimit! Hrůza, tomu fakt nemůžu uvěřit, těch procentů tuku, a tu cifru včerno tu rozhodně nebudu publikovat, protože bych svůj - stvo rozhodně vypudila. A to jsem přitom u toho tolik zhubla! Jenže, podle jeho jsem zhubla včerno ostatně, jen ne ten tuk.

Four mne taky budě, upozorňuje na včerno mořn a hodně věc - za mne zastane. Překládá, řpítá mi do uch anglické slova - a i texty, pak zase mi te noviny. Hude a zpěv - hem procházejek. Organizuje mi den.

Telefon mne vodě - po New Yorku, ukazuje mi cestu včerno, radě, jak se vyznat v bludišti subwaye, v pondělí - mne zas dovede (pevně) doufám) do kolních Ákamen. Přihlasila jsem se totiž znovu (u ani nevím - pokolikrát) na angličtinu. Doufám, že se dorozumím dáky tomu nejen s babincem v souasně - m bydlí, ale přádně i s vnoučaty. Oba totiž perfektně rozumě - eÁtině, ale mluvit, to jim tedy moc nejde. Je to domácínost k popukání, ta rodinka má dcery: na dáti se mluvě - esky, oni na rodiče anglicky! Ale já to vlastně uznávám za dobré, protože nikdo nemě - ct, že dáti mají - žcizá - zvuk.

Asi se včerno to bude zdít jako malichernost, ale neekli byste, jak moc to znamená. Zvláště v kteréž státech! Když včerno přá se bemen - pále - itosti lidí oslovuje - ža odkud jste? Jo, to znám, to je tam, co - j - Srbov, ne? Ne? Tak tedy v Rusku?

Ale včerno lidě - těm nic zleho nemyslě, ovšem když za - včerno ite! Ale ono je to tak včerno. Kupřákladu v Praze, v našem domě, že je máj fajn kamarádka, která je - vodem Polka. Bydlě - tam cca 35 let, ale stejně se její - polská - zvuk i dnes hned pozná. Pro včerno lidě - byla a bude včerno lonza - ka!

Mimo jině, dáky těch je - chytřej - m hodinkám ani nemusím nosit s sebou peně - ze. Prostě je přá - m k displeji u pokladny a - se to zaplatě - .

Což mi přá - n, že si musím - t koupit něco k - dlu a pitě - . Vezmu svého chlupatce a - jdeme. On si u zcela zvyknul, je to origo - gau - k, tak že mu tady ta betonová dángle ani moc nevadí. Občas zajedeme do parku, tam

je placatã malã hãmiãtko, odhaduju tak 10 krãit 25 metrã, kde se mohou pesani vypustit z vodã-tka.

A oni si tam chvilku navzãjem pokecajã-, pak se nãkde pohodã-, a po chvã-li zas s paniãkami ãi pãinããky odejdou.

Mj. tak mne napadlo, nebavilo by nãkoho z vãis pomãihat mi s kudlankou?

Co by to bylo?

ãšprava textã, vyhledãinã-nãjakã½ch obrãzkãã atd.

Naãel ãi naãila by se?

d@niela